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1. 10%=20 tc&lt:luéuna gére, 3. x=—;~+%+—11i— olduguna gdre, %H%—Ti ifa-
4%
-2 desinin x tiiriinden degeri asagdidakilerden hangisi-
i dir?
ifadesinin degeri kagtir? ) 2x+1 g &2-x
A1 B)2 C)5 D) 10 Cf% 2 2 3
Q)x—{ 2x -1 D) 2x+1 X— o
QQ— ' .2 ~ 4 . L olyun.
s T e AU 3
82 wb L g { 2 ? 4
S el x=3-L-43 %
i 2 a4 32
2x 4
_ O . — Y = A
4 “ = ,{ — A -9—:
= (0% .y
=) (j = 2
Z 1 =120 _
= Ja", A
20
- x x B 241
el S ISR, Ty Wy S <7
Buna gére, kag farkli x degeri vardir? / B -3 olduéuna:ﬁr: (K"" ) T . }
n2% % 9w o® 9B S| (x(::z; = ot
s i ife siqindagerlagagldakllerden hangisidir?
X £ 8C V& x€Q" dur. Be 09 Do BN
&
,Zgﬁi’* we ©1=3" oldGpuroba ‘£2+9’(+'\;4 o5 X{-_L:
w'in 2 we 3 cerporund X2 X2
CLRANE A S C%efekifv b 50,(9,72;,@4&. 2 gblenicge ]
Jex ¢ 80 Iesdure uggun cigk 1L =3 olr
Seqt ;) +
A 2 'arn ket clea 40 Sty ) Q,(_/ esi apﬂrﬁrm /
- / ri
& 3on " "no26 So(j‘/ Jbr facfin KOTED

o hem 2 1"1@{‘ d(’ Euﬁ LC«‘!'{ p
Jo«u b nn et olen 43 S"df
vaerdur .
Q ha}o{gl \

go - (uo $26-13)=

forkl X Verts.

Diger sayfaya geciniz.
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5.  agoklugu, b goklugu ile ters orantilidir. 7. |a) < 1oimak izere,
Buna giire, a gcoklugu 4 katina ¢ikartildiginda b goklu- a’-2a
§u yiizde ka¢ azaltilmig olur? ifagesinin deger aralig: as ey idir?
A)20 B)25  C)50 7% E)80 /Z% " - A
wrY. (sobit ) D) (0.3) E)[-3,2) \
T I ¥ R
ta. b =k olpicen | 1141
b*:‘ﬁL oler. a L 4)1 4 leur.
7 a-4)"=
O/f/ Auﬂ&»?
i Lo 0l 4.0
b ac;{’ju 7 \ﬁ _lamad = -T2 -\;
o 75 o.v.t.afh(mé'{‘fﬁ 04@-.{) 24
—1zla-pt4e3
2
“\ .-4/_0(’—_2&(_3
N &

6. xvey pozitif tam sayilari igin,
Xoy=x+y2=111

olduduna gdre,
x +)y toplamimin degeri kagtir?
%y By20 C)19
D)18 E)17

)(2'27 —.:xé/?';_) y%.dq’: X
Q(»/) (cty) = Xty
< ve g e2F ofdgendhea xéy #0
O halde, (xj).'/»;«gi XJ

K=y t{ 0/0'(0&/‘/(‘/5[
)(,2 g =t = g”)
"f'j ~Jia=0
[7;0)47-—10)=O

Sjp = xald e

gy =21

‘,,glﬂopiukxkta gitar galmayi bilenler arasinda saz galan 7
Kigi vardir.

Saz galmayi bilmeyen 5 ve bu miizik aletlerinden en

2 ~gok birini ¢alan 12 kisi olduguna gé&re, bu toplulukta

*_saz galan kag Kisi vardir?
A0 By cy12

o

{

ﬂgz‘m/ E) 15

e Gfécr fr:
S RE |

(ar}b}

e,

{
I
k
]
{
i ‘..H_/c_
}

S

Ha="7?
G halol , Sod cales

243 =i kil

btc=2
o J"b?LC—;’l

Diger sayfaya geginiz.
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9. 4 farkh matematik, 3 farkls fizik ve 2 farkh kimya kita-

by, herhangi bir matematik kitabi kimya kitaplanndan
herhangi birinin saginda olmamak sartiyla, diiz bir

sirada kag farkl bigimde siralanabilirler?
’ 2n i -8l
AT B)2-7! C) 3 D) 28! %
N P
My My g oA Ky Ky
P bréeplo~t et aroindle < ‘:
/
77 -
- T%]
'—lé k',"_[@é[ it
(fat ke
’? )

L

'/ ]

4

k4 jar,'
&

' "

g N 4 9 yer atar.
g hatte, 989612 = 5:'5_;}

10. 7 6zdes kirmizi ve § Gzdes sari bilye arasindan
3 bilye renk sayisi agisindan kag farkh bl;imdn e
lebilir? i =
MST BB C)45 dfz i
O fyﬂ,{/ bﬁ{ e / O/Urwv] ép@/j’r KII
{renk b o 2 prtt b"””&/
- b
" mm M5 SS 3 or 2
g VS #o
A
) blbﬁ}"r"‘.’?f’é (@euiebriit.

Sordast olorat  (FH). { sH)=4§
fari’& Jearm ja/zr/aé;f;f.
O halle en &2 3 rend 3
(H.zu) 42 Rrdl
brci maé Jéa,ééff

"

11. nezZ*ign,
(%) =t A

olduguna gére, n 'nin alabilecedi degerlerinin toplami

kagtr?
%‘O/B) 11

C)1z D13 E)14
-
n_ (¢ n r
Ax —(r)(i(j . X
=5 = TR
<) Jl-r - 1 4
-/ N= —_‘?:'; Fi
[_:(2' _.__j (]:2_
=3 = n=13
r“'::-é = ng
+ ~

'25‘§arhairokuluna otobisle gitmektedir. Herhangi bir glinde
otoblist kagirma olasig) :,13— ‘tir. Eer otablst kaginrsa

. okula geg kalma olasig -:g— olmaktadir. Otobiist kagir-
“mazsa okula geg kalmama olasiigi % olmaktadir,

Buna gére, Serhat'in okuluna geg kalma olasiligi kag-

plAudY = PA) 4 pR)—PlANE)

ol T Tuntlon, Diger saytaya geginiz.
w o J P8y — 1
B 24

—\> D) = —= ’3 bulunur.

toplamimin 94 ile bélimiinden kalan kagtir?
e A0 fz/ )19 Dj20 E)S0
A7 2 5 S 3
Az B3 | C g 043 24 g2+!,{€72 X (mod ‘34) olywn.
Okl oz bokma o.’l-gu 4 . T S
G - Q/j o > ). B'HrY) = 20x
= P(E) = ’
pA)y =15 7/ : 12
o= oo 3z = 2890 595900433 s0x
- PeA) 3 4
z 4}
__\ p(‘Ang) L‘ Q{,Mf. : r) ?‘"3 .
P 40 = ) ¥
plaNAY = M’ﬂfﬁ"’%z% 20 + 3.NCHBR, =20
Pa' -'k(_‘j +G
S Plgue)) Lo o pave)=fif ol S 20 = 20% (rmoddd)
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13. A iglemi
asb=a’
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gdre, pozitif tam sayilar kimesinde

I. A igleminin degisme tzelligi vardir.
Il. A igleminin birlegsme 6zellidi vardr.
lll. A igleminin etkisiz eleman 1" dir.
V. A iglemi kapalidir.

ifadelerinden kag tanesi dogrudur?
A0 C)2 D3

2043 4342 L gewbit.

.
24(183) =4 il gouhs -
(2at)As =

o A {=a on
2 B yeuls:
o€ 2t w

o 'd\ff'ﬂﬂ don.

(x

E)4

(x

ok 1A #b

+.

b
L,.‘g’.l cean 6 €2

I da rachar .
‘\"-..,
14. p ve q birer asal say! olmak Uzere,
p+aP=p +q (mod p-g)
denkligi bilinmektedir.
Buna gére,
7124438

wzd (medst)

)

15.

Pj)uoaJxMandm

2, \2
“i G,!\} OO)V’{W\"?W"éTA/‘ 1

O b o/ ol 2

P(x) = (x—2)*— (¥ + a)?
polinomunda x2 'li terimin katsayisi 6 'dir.
Buna gdre, a kagtir?

A)-1 B)O C)6

el

i

i b
- (7l ~20)X
G x & Uy

= a=9

,.-P(x«)-eax:’+bx2+cx+d

3 polmomunun (x — 2) ile b8lumunden kalan, (x + 1) ile bs-
“..:  luminden kalanin (—2) katidir.

: : ‘Buna gbre, a + b toplaminin degeri kagtir?

2 B)-1 )0 D)1

pC2) =~ P(-1)
B b 1)E 4 22612~

E)2

Go+ 6 b =-12
o # b = - 2
Diger sayfaya geginiz.
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17, - 3}(x2+3x+6) ax—12 19. carpma gére tersinin 6 kat, | 1ek-
— X +x=0 siginden biyiik olan kag farkl pozjtif tam say: vardir?
/ denklem sistemini saglayan x gergek sayilarinin top- A5 Bl a3 % E)1
lau kagtir?
% B)-2 C)-1 DO E)3 o > X . |
x| x=0 =2 |xl=-X X
____:3) e _(.C) o'imyitd.i.(- ..,.GE.. ,_‘.3 2 O
| X (
. A2
>(x-3), (U3 +6) = 4(x-Y = (iox=6 o 0 &Y Lo
N e h4
= Lydsdly — T =
e-3). [ xt43x46 -4

(x-3). (x2#3x+2) =G
(x=3). (x42) . (vt1) =G

=-4
,_;) }(_'—i we XL""

=)

)(} ¥¥2_: _'3 Olu('

18. x2-(a+1x+a=0

denkleminin gergek kdkleri x, ve x, 'dir.
Buna gdre,

xg = 1)(x, — 1)
ifadesinin degeri kagtir?,

A-3 B -1 44( D)2 )4

Qﬂ'f) (}(2,;) = %Xy - ;H-‘r‘*’zf’ 4

|AC] = |CB| olduguna gére, tarali hﬁlgenin alam kag
birimkaredir?
= o - () +4 nNT BB ;{ D10 E)1
f— A} Blxy9) = 9= (x-2)
= IO =T = A
A {Kg;%) 5 % '
= O X‘i
]
| ARl = % -5
L{Jv:!) =2 t"
Kloy) > Y
lep) = l6=2
erl= 94
Diger sayfaya geginiz
Alaa (c8K) = :

Alea (CoL)

(1]
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21. 1-5sin15°

__cos15’
1+sin15°

cos15°

ifadesinin en sade gekli agagidakilerden hangisidir?
Ay -1 ﬁ o1 m Z B3

/-5°45 —<eS s

S— ,.._-,.mm- -

Costs. (Ju-n!ﬁ

e {wad 1’5

!,J.jn n#s }

22, -

2cosa — sina = cot?a - sina

olduguna gdre, tana kagtir?

A)i’f« 8) g C)Te/ /

1 f& /

D) — 1

) 7 . - DL !fff_‘la
I tarsf Shon e 69

(@A) Q

Shn Ao = Sinf ‘3”4‘“:5

sy = 4 a=0H30E
¢5° 4186k
s

Jecsa Sie - ~simnfa =

r-\n

Lono
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23. Sekilde, 6 eg eskenar iggen birer kiseleri ortak olacak
bigimde ikiger ikiser biflestirimigtir. A, E, F ve G noktalan Y
ile B, G, H ve T noktalari dogrusaldir.

B A%Sﬁ = BCT

denklemlmn (0, 27ty araligind:

a kag kdkd vardir?
e ms G féf' E)8

SM\LS mOx = 232X ced X

Cosy beostx =208 2X. @8y
= Si A% [20::.)( \—4__5 = caSdx [,.fﬁ_sx H__\

% Dcasxtd =0 NENTS S?ﬁ.?_?(:c‘:‘jz)( cr.

tendx = |
i) = "‘{— 1 ex
B -] Ix = 48%v180°k
x = 120° K = 3-1/5°+500L/
¢ "
= aup % = 22,5 i
2 Xy = 112,5°
— 20%,5
B )
Xg = 292, 5
Diger sayfaya geginiz.

2 oldu\rwﬁm
A AR\ =18C) clur,
Bir keser A6l C C
N
2 birm ol n PISERA
o ) S Lect=23
ABC =0{3
mM{ABC) = x olduguna gdre, tanx kagtir? = lacl
A2 B) 4 C)33 oiur;
443 g 975 1BM}:3 e
IS 2 LCM\'—MS _
iC: iael =24%
Q“F;///% =) |(®vli
PRI W
e M. S
A P oals
20 ’ awo"-%’ 2.3 i
7 =t = : I S ¢
L ‘%P w=2el = loal
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25. i= V=1 olmak Gzere,
1-1__x
X T+i.
4= 1 -
karmasik sayisinin gergek kismi 7 olduguna gére,

zZ=

x gergek sayisinin alabilecegi degerlerin toplams kag-

tir?
AYO % &)=2

D)-3 E)-4
L deo x4
X X a2
s Aol wdi—5

%’ ';(- g_! ;(L 8
Tee(z)

Lox =t xLix-2=0

kK 2 X, b 1

26. i= V-1 olmak Uzere, z = 8 — 8v3i karmagik sayﬁsl/‘“

riliyor.
Buna gdre, il
wZ=z r ’?J \[‘b / ,/'
esitligini sagiayan w karmasik sayisimin modiilil kac-
tir? 1
M2 B)2 C)2v2
4 ... E)42
16 olur.

ighf&ﬁ)z

1z |

% f\)? B) > <3

27. Karmagik duzlemde z ve w sayilan asadidaki gibi veril-
migtir.

|z] = 3 ve |w| = 4 olduguna gére, z:w garpiminin sonu-
cu kagtir?

A)-12
D) 12i

= s Bars (W= o)
_ aos (4t

B)12 —12i
E) 12cis2a

Lo

= z.w=73.4 ais (9 G(“‘&c%%)
-;_-.!lLu) 2%
T T

10180 . ln3m — 1glogam
olduguna gére, m kagtir?

7
oy M

\\(5\“3”" =M

i’,o!%v != iﬂﬁu _wn“:l
z
= midm=m
Um :("‘r‘]l
= m=Y

Diger sayfaya geginiz.
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29.

30.

Xinx -2x<Q

x ( Inx-2)L O
X, =0 o Ko

X
k+Hi

i=1

>

k=1

)

4
— A+ TTC ¥ 2k ﬂ'

— APAF3RY F AFLED
).0{-4-]41,“'@'5‘3-(4

= 4

=1

%

ifadesinin degeri kagtu
A) 41 B) 42 43 D) 44

201604-1

sayis! vardir?

esitsizligini saglayan kag farkl x t
A3 B)S C)6 /&W E)8

262’/\:-} -%Ilﬂ')

. o —T—" }ﬁ —>

i /,'
E)45 ./
L 4
T +4 P
5:! e=1
rt!

31. Genel terimi
a, =EBOB(n, n+3)
olan (a ) dizisi igin,
I.  En bllydk terimi 3 'tdr.
Il EBOB(a,, a,,,) = 1'dir
Il 1k 7 teriminin toplami 11 'dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
Cytvell

A) Yalmiz 1 B) Yalmz I1l

D)lvelll I, lve Il

,—50;%({:,,”’?), £FLc i( A7, f/’[_)"”)
—_ ﬁ.gaé[ﬂ ?}
;3 / n=3, (62
L WS
14 /O’Ufw"ol“”
Oéénj .

G };a/d@/

j"" o&fﬁruddr’"
-&— o/‘?ﬂ,,{/uf
LT, 9t t-Fo =

. JQEW\SE)’ISI igin,

Zk

¥ esitligi venlnyor
Buna gbre, k € N* igin
k k
A T TR . S
FTRET] (2Kl (2k+ 1)1

sonsuz toplaminmin yaklagtigi gergek sayi agagidaki-

lerden hangisidir?
% e?

A)1+e? B) 14 e
o B EARR okl
.‘>:;_€._3_)1_£_3)_f_‘4.ﬂ:_3l+t.a) {,[,,._
2. 3! ) ek
o0 k
= (3)
= Z =
k=2 ‘k
[a] R
= =3
- 50 2.—
‘(:D K= B
- [ 1 =3) = Qte

Diger sayfaya geginiz.
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33. Ave B matrisleri igin
A=B-BT

olduduna gdre, AT agagidakilerden hangisine egittir?
A)B B)-B “A DA E) BT

A= &"E)T

= %T—L&T)T
el - B
(&~ 2™)
!

1

34. Herhangi bir diggen matrisin determinanti kégegen
manlarnin ¢arpimina esittir. Ornedin,

[f’.’

276 F
0 3 5/=234=24 / ,
00 4 j/
Buna gdre,
2 1 3 4 ;
-2 3 1 86
4 2 1 -3
-6 -3 -9 -7
determinantinin degeri ka
A)-100 M"’" C)-300
D) 400 E) -500
2 | % 4
o 4 4 o
o o -5 -1
o o O S
¥.(-5). 5
i

gt /M,’xr?c/cl 9(

6. 952l

35. Gergek sayilarda tanimli

fix)=x2 + 3x + 2

o) =x-2 J//x’fk): -2

fonksiyenlan veriliyor.

k gergek sayisi igin,
h{x} = (fog){x + k)

fonksiyonu cift fonksiyon olduguna gdre, h(-%)

kagtir?

A) -2 B) -1 0 D)1 E)2

f{j/ﬁl) Q(H’—E) "-3(3&“5’“»)7‘2

ferim  ofmomale

) :z_(.'(—.z).x 2 3X =0

k1) =3 D k=g oW
1) < (peg)(~4+4)=#ls')
= A(-2) = 4-6+2=0

2x -1 x=3

x <3

olduguna gdre, f fonksiyonunun gdriinti kiimesi aga-

"% gidakilerden hangisidir?

AR BB, ) )5 )
) (1, %) £) (5. )

(1.00)

Dider sayfaya geginiz.
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37. Sekildeki y = f(x) egrisi ile x ekseni arasinda kalan kapal a9 o3k
bolgelerin alanian A, = 10, A, = 8, A, = 7 ve A, = 12 e
birimkaredir. fonksiyonu i |gn

y=1x)

A AT
AR/

Buna gdre, y = f(|x|) egrisi ile x ekseni arasinda kalan

kapah blgelerin alanlari toplami kag birimkaredir?
/% B) 37 C)36 D) 35 E) 34
¢ K\j “—‘+( bel )

38. f(x) ve g(x) fonksiyonlar [0, 10] araliginda artan IK! fol
siyon olmak azere, N

I 1(3) < (5)

1. 1(2) + g(5) < £(3) +‘g(GJ - 7
1. f(g(3)) < f(g(5)) #
ifadelerinden hangileti her zaman dogrudur? i
A) Yalniz | ve Il Chitvelll
D) Yalniz Il E)I, llve lll

Vf'ﬂ&'f{&‘wd?f-
g F 2(2) ¢ 72(3)

+5("'\)Mﬂ) )

1/1)%}(5) pa f/?} ,{?

.
Fotu] oredocle @

J/Aéf/nqw-[l fc}'/ t’i,&?’
bu ones! kesn Aegres
oo ysitalbder.

73) wLoJ’S} oé?@*femm

Frvieents

‘fe[ﬂ;ﬂmp dom kones:

L 'hes. (_,Gm

I.  En genig tamim kimesi R — {1} dir.

Il. Tarnim kimesinde streklidir.

. x = -1 dodrusu dugey asimptotudur.
ifadelerinden hangilegi dggrudur?
A) Yalniz |

D)lvell

almiz 11

E)ll ve il

C) Yalnz Ill

A —3 =t

N Jmm-fu
x f;ﬂh:“dnn Aoviry KOmTes €
g 0/0@""-‘ )
N H,
Jron XEDe o S —Q—f- =
yod  xt xed
& ju‘,?‘wcf!f.w x = -4 ‘ol dasey
O Sinptet r’j” bor. L. 6}":’3’”‘-”{ tf -

40..  Gergel-sayilar kimesi Gzerinde tanimli ve iki defa tirevie-

“riebilir bmrffonkswcnu igin
fl2)=f'2)=1"(2)=4

5 . \o_!duguna gdre,
ce)-r@) O policsia gl v
x-1 f(3x-1)-4 oF
limiti agagidalerden hangisine esittir?
5
A) @ B)1 c)o
1 1
Sy )
o aMifny }
Gett) —2.9 (2

3.4"(3x~1)

_ ﬂz) 24"(2)

.40 f3)

x=

2 3
Diger sayfaya geginiz.
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41.

y=xe*
olduguna gdre,

42016y

dx2016

ifadesinin x =0 igin degeri kagtir?
A) 2017 }éw/el Cle D)

eXsxe¥ = e (x+i)

E}O
/

43.

Dik koordinat diizleminde
Py —xy+8=0
denklemi ile verilen egrinin x eksenine paralel olan te-

getinin denklemi asagidakilerden hangisidir?
A)y=64 )y =32 C)y=16
Dy= E)y=4

gz =0 0/,’0.4&14-
/4

J”—_ " (ctleX = eX(x+2) e
J = 0= =

. X e j-a

| =y o (LX)~

7 | o - .

204€ " } S ; - : )
O’ a L(ﬁ e K(_‘X "‘.:Q!{D; =0 N V:é,—,/é#’ oéﬂg’ﬂ/?’?f F%ﬁ;‘ff;}”fg
oIx* ot

: ¢ 90l6 = 2ci6 L bt el - ¥

X =0 oM y_ j b’ ,Lé" G

42, Tanim kimesinde tirevienebilir £ R — R, y = f(x)fo
siyonu veriliyor.

f egrisine x apsisli herhangi bir anGizilen 5
tegetin egimi, o noktanin koordinatian t,'armmma esi;/
olduguna gore,

alx) = Inf(x)
fonksiyonunun x = e apsisii noktasindaki tegetinin
egimi kagtr?
Ay—1 B)O c)1 e E}e?

j;]revia« bazi uygulamalarint égrencilerine anlatan Ersin
Ogretmen ders sonunda dgrencilerinden asagidaki yo-
rumlar aliyor.

"1 (a,byagk araliginda tarevienebilir ve artan bir fonk-

. siyonun bu aralikta turevi negitif degerler almaz.
‘. (a, b) agik araliginda tirevienebilir bir fonksiyonun
bu aralikta x eksenine paralel bir tegeti varsa yerel
ekstremum noktasi da vardir.
)L 1ll. (a, b) agik arahginda tirevienebilic ve azalan bir
fonksiyonun bu aralikta trevi her zaman negatiftir.

Buna gére, yapilan yorumlardan hangileri her zaman

/{]? {f/\ ‘”’ ‘ ;’;i '{/)45,) dogrudur?
Aokde y,,' )) ﬂZ‘ra/Imzx B) Yaniz i Chivell
! fic) / D)l velll E) 1, llve il
I — X.4 {x % i
:3 7£ [,K) - & _[[' "’?(K) = =¥ TQq\kSﬁMu WA

70x)
i’/x5 e
r{/ - d
ﬁ <) (x) Qi
L ér‘f’fj

<=0 'da x ekjeane ‘{!g’-{“;!:’\‘
tgpe b voroly Anck, bu
IACE{J-{\/ D‘}("L. dﬁ}‘le"‘ L.

1?6(} _x3 L

2ondon

detnt

J‘{!‘“

Diger sayfaya geginiz.
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45, Bir market her birinin sati§ fiyatini 1 TL veya daha disiik 47.
belidediginde elindeki 300 yumurtanin tamamini bir giinde AY
satabilmekiedir. Her bir yumurtanin satig fiyat (1 + x) TL .P f-U) = L{
olarak belirlendiginde ise 20x yumurta satilamamaktadir. B
Satilan bir yumurtanin maliyeti 20 kurug, satilamayan bir y =fix)
yumurtanin maliyeti ise 40 kurugtur.
Buna gbre, market bir yumurtanin sati fiyatini kag TL
olarak belirlerse giinliik/kanm en fazla yapar?
A)58  B)69 79 Djas  E)99
(\&jtf ?‘a}m,_‘f’ J;y} 7é cffu- | =) x
L e = 300 —20X /
J ‘3"’ "’" ’ | Yukarida sekilde, her x gergek sayisi igin tarevli f(x) fonk- r
It = 20x j ¥ Caiplial e ¢ a2l
Qg, £ f.pﬂ«&qw o siyonunun grafigi verilmigtir, a ({) iein 7‘ ot P -,{ > -J
5 'C
¢ Lo/
Satig _Q’_’_Qia_e—_i_ . [Irefxex =36 (9 s} sein f o ler = ,
0
(Goo-209.(1tx) o2 (3c0~20x)
c olduguna gdre, k kagtir?
ve Q,4.20x
il e + A4 B)4v2 6
D KAr =K(x) = Sefrg=m 4 D8 5 E)6vZ

K(x) = (200-20x) - (0)8+x) 8x

Kl'x)= 236-L0X = x=% 3
© halde, Jtx=%97L ;T\h
486. fcos(lnx ) dx

integralinde u = Inx déniigiimii yapilirsa asag In
tegrallerden hangisi elde edilir? {
A) f-e"~cos(u2)du e’ cos(2u)du !:'(

c) j'u -cos (2u)du D) foos{uzjdu

E)je cosudu e“
M :jjxd :i)(;’)(:xdu
o x = dx —eolu
/\f’hjf;f’jﬂ;» 1275 =/ "ﬁ"“‘i‘}fu/n-»--jz;f;
o

l; es (2u)e Yolur

A A%
,:j/-’f,_,};é-fm t[_plfle Jolx = m
/7 fed

2
:B ﬁamtbm‘;agercek sayisi u;m , : k k k
T, Kz:

e 2jf(1)d1 2cosx—1 L 2 3
S k=06

'\ ewthgl wveriliyor.

I
~
0\

Buna gire, cosa kagtir?
1
A) -1 B) ——
) ) >
D)1

5 X =0 alinipss )

q
g /ff’e)olé = Zeose -

O = 2{‘03(2 =

1/,

%
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Diger sayfaya geginiz.
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& final) + % (a-a};(é.(fof?;ﬁ})
1

e 201604-1
49. f(x) = "x"ten buyuk, en kiglk tam kare say” olarak tamim- T & 1 1
laniyor. Ornegin, f(2) = 4 ve f(5,6) = 9 olur. 50. fx cos?(nx)dx = W
Buna gdre, 12 T
10 esitligi veriliyor.
o ff(x)dx Analitik dozlemde, y = xsin(nx) egrisinin x = ——; ve
2
ifadesinin esiti asagidakilerden hapgisidir? X = % arasinda kalan bélgesi x ekseni etrafinda 360°
A) 53 B) 59 C) 61 %9/ E)72 dondardlayor.
( Buna gére, elde edilen dénel cismin hacmi kag birim-
) 4, 2L XY Kiiptiir?
. ) alur £l LIPS S T
f“‘:zﬂ; b x L9 s TR O+ 2
| T 1 1
7 16, Gex ¢l O tew Pt
0 , 4 C)‘ 1 V2
i = [ = X
-—\/ /éc’x +o [k S /Jéo/x v 75/ P4
2 2 ik 5 "y
/2
/O

f 2 v/
= ZX?- £in %‘7?)() # /r‘ZCCJ ‘“f)”()J ofx
el /2 )

' Y2 ’
—ll/.z G
o B e ST
Z;.T — (.—J— - ""{-; ,)}T
—'-'-—-) \/: 24 24 en’
o T A
24 4T

Test bitti. Cevaplanmizi kontrol ediniz.
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